
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Ar Rahmah Pepelegi 

Kelas/ Semester : B1/ 2 

Tema   : Tanaman Ciptaan Allah 

Sub Tema  : Jeruk 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 120 menit/hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengucapkan alhamdulillah sebagai rasa syukur (NAM: 1.2) 

2. Anak dapat berdoa sebeum dan sesuah kegiatan (NAM: 3.1-3.2) 

3. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian dalam belajar (SE: 2.8) 

4. Anak dapat bekerja sama dengan temannya ketika berkegiatan (SE: 2.10) 

5. Anak dapat memeras jeruk untuk dijadikan minuman  (FM: 3.3-4.3)) 

6. Anak dapat mengurutkan benda dari yang terkecil ke besar. (Kog : 3.6-4.6)) 

7. Anak dapat bermain peran menjadi penjual/pembeli di pasar buah (Bhs:3.11-4.11) 

8. Anak dapat membuat karya  seni bertema jeruk dari bahan yang tersedia  

(Seni: 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

SOP Pembukaan (memberi salam, menanyakan kabar, bermain motorik kasar, berdoa,  

bercakap-cakap tentang tema/ bercerita, ice breaker, membuat kesepakatan bermain) 

2. Kegiatan inti 

(SOP Kegiatan Inti) 

- Mengurutkan jeruk dari kecil ke besar 

- Membuat minuman dari buah jeruk 

- Bermain peran di pasar buah 

- Membangun miniatur kebun/ pasar/toko buah  

- Menggambar dan mewarnai buah jeruk 

3. Penutup  

SOP Penutup (kegiatan penenangan,  mereview apa yang sudah dipelajari/dikerjakan, 

menanyakan perasaan, mengagendakan kegiatan berikutnya, Pesan moral, berdoa, 

salam) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan  

- Menyebutkan ciri-ciri buah jeruk 

- Mengenal macam-macam buah jeruk 

- Menyebutkan manfaat buah jeruk 

2. Ketrampilan  

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Mengucapkan alhamdulillah sebagai ucapan syukur kepada Allah. 

- Mengurutkan buah jeruk dari yang terkecil ke besar 

- Memeras jeruk untuk dibuat minuman 

- Bermain peran sebagai pedagang/penjual  

- Membuat karya seni bertemakan buah jeruk 

3. Sikap  

- Mandiri dalam melakukan kegiatan 

- Dapat bekerja sama dengan teman 

Tehnik Penilaian: Cek list/rating Scale, Catatan anekdot dan Hasil Karya 

Guru Kelompok B 

         
Dra. Masfia Ulfah 


